

习近平同特朗普通电话

国家主席习近平14日同美国当选总统特朗普通电话。

习近平祝贺特朗普当选美国总统。习近平表示,中美建交37年来,两国关系不断向前发展,给两国人民带来了实实在在的利益,也促进了世界和地区和平、稳定、繁荣。事实证明,合作是中美两国唯一正确选择。当前,中美

合作拥有重要机遇和巨大潜力,双方要加强协调,推动两国经济发展和全球经济增长,拓展各领域交流合作,让两国人民获得更多实惠,推动中美关系更好向前发展。

习近平指出,作为最大的发展中国家、最大的发达国家、世界前两大经济体,中美需要合作和

可以合作的事情很多。我高度重视中美关系,愿同美方共同努力推进两国关系,更好造福两国人民和其他各国人民。

特朗普表示,感谢习主席祝贺我当选美国总统。我赞同习主席对中美关系的看法。中国是伟大和重要的国家,中国发展的良好前景令世人瞩目。美中两国可

以实现互利共赢。我愿同你一道,加强美中两国合作。我相信美中关系一定能取得更好发展。

习近平和特朗普同意保持密切联系,建立良好工作关系,并早日会面,就两国关系发展和双方共同关心的问题及时交换看法。

据新华社

省第十三次党代会18日至22日举行

中国共产党江苏省第十二届委员会第十四次全体会议11月14日在南京举行。省委常委会主持会议。省委书记李强受省委常委会委托,向全会报告了中国共产党江苏省第十三次代表大会筹备工作情况,并就有关事项作了说明。

全会讨论并通过了中共江苏省第十二届委员会的报告,决定将报告提请省第十三次党代会审议。全会讨论通过了关于省第十三次党代会议程的建议。全会还

审议通过了关于对省第十二次党代会部分代表停止执行代表职务、终止代表资格的决定。

李强在讲话中说,省第十三次党代会是在全面建成小康社会的决胜阶段、推进“强富美高”新江苏建设的关键时期召开的一次十分重要的会议,是全省各级党组织和全省人民政治生活中的一件大事。在省委常委会直接领导下,省第十三次党代会的各项筹备工作进展顺利,现已基本就绪。省委常委会

认为,召开省第十三次党代会的条件已经具备,决定按照省委十二届十二次全会的决议,于11月18日至22日召开省第十三次党代会。

李强说,本次全会是十二届省委的最后一次全体会议。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,十二届省委团结带领全省人民,全面贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神,以习近平总书记系列重要讲话特别是视察江苏重要

讲话精神为遵循,协调推进“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,自觉践行新发展理念,主动适应经济发展新常态,全面展开“迈上新台阶、建设新江苏”实践,圆满完成了省第十二次党代会确定的目标任务,为江苏今后的工作打下了坚实基础,忠实履行了党和人民赋予本届省委的光荣使命。他代表十二届省委常委会向同志们致以崇高敬意和衷心感谢。

李强强调,事业发展薪火相

传、继往开来,我们今天所有的奋斗都是在构筑新江苏未来发展的基石。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,同心同德、扎实奋斗,不断开创江苏发展新局面。

省委委员、省委候补委员出席,省纪委委员和省有关方面负责同志列席会议。

耿联

南京房价趋稳,10月涨0.44%

百城房价数据显示,16个热点城市中南京涨幅倒数第二

快报讯(记者 马乐乐)房价真的降温了。据中国指数研究院日前公布的10月百城房价数据显示,全国100个城市的住宅均价涨幅环比回落。江苏17个城市仅2个环比下降,10月南京新房价格只涨了0.44%,比9月大幅回落。

10月,全国100个城市新房价格环比上涨1.65%,涨幅比9月回落1.18个百分点。100个城市中,79个城市的房价环比上涨,比9月少了2个;21个城市环比下跌,比9月增加了3个。总体来看,上涨的城市仍比下跌的要多。

芜湖、长沙、廊坊、南昌等城市占据10月百城房价涨幅的前列,而前期上涨较猛的一二线热点城市,房价涨幅则大多回落。数

据显示,南京10月新房价格只涨了0.44%,较之前大幅回落——9月的涨幅是3.09%。在16个热点城市中,深圳房价上涨0.27%,涨幅最小,其次就是南京。而其余14个城市的涨幅都超过1%。

纳入统计的江苏17个城市中,有15个上涨。常熟大涨3.57%,是10月江苏房价涨幅最大的城市,常州也出现3.36%的涨幅。淮安、苏州、南通、昆山、徐州分别上涨2.78%、2.66%、2.59%、2.58%、2.18%。无锡、连云港、宿迁上涨幅度超过1%,扬州、镇江、泰州、江阴与南京这5个城市涨幅都在1%以下。盐城和张家港房价分别下跌0.07%、0.95%,是仅有的2个房价环比下跌的城市。



制图 沈明

中国指数研究院分析认为,国庆前后全国多个热点城市出台调控政策,初步取得成效,供求量价渐趋理性。从需求端看,非理性的投资投机需求得到抑制,热点城市住宅成交量回落;

从供给端看,政策影响下开发商积极调整营销策略,新推出的项目定价较预期有所回调。展望未来,政策调控效应将持续发力,市场供需两端将稳步回归理性,年末房价有望进一步企稳。

“玉米”们跨时空分享的幕后真英雄

苏州、南京、扬州、徐州四地网速体验将陆续开启



从事新闻报道12年,高龄宝妈,家有萌宝1岁,出得了厅堂入不了厨房,能卖萌会高冷爱逗逼,可专业八卦也可实力吐槽。

联系邮箱:23951295@qq.com

从3G到4G,扎根在一座城市

徐虹用的是联通4G网络,2010年大学毕业买了苹果手机成为联通3G用户,今年7月升级为联通4G用户,6年多的时间,她从大学毕业到结婚生子,已经扎根在南京这座城市。“联通网络与我是一同成长,联通的每一分改变我都知道。”

徐虹是联通资深用户,但她不知道的是,就在李宇春南京演唱会现场的角落里,5位南京联通网优与质控部“攻城狮”正在负责现场的网络保障。监测数据显示,李宇春演唱会现场流量峰值出现在21:30—21:45,在场的联通用户大部分都在拍照拍视频分享到朋友圈。

“在活动开始前,我们需要提前2个小时进场,活动以后人散了网络负荷降下来才能收拾设备离开。”南京联通网优与质控部工程师冷俊说,这一切的努

力就是为了联通4G+匠心网络为用户带来良好的感知体验。

万人音乐会背后是“攻城狮”的努力

今年以来,江苏联通已圆满完成包括秦淮灯会、中超开幕式、欧冠联赛、五月天演唱会、森林音乐节在内的大型保障70余次,展现了联通的成熟技术及高速网络优势,实现了“覆盖最广、上网最快、体验最好”的服务承诺。

在“攻城狮”们看来,今年以来保障系数难度最高的任务是2016年第二届南京森林音乐会,4天遭遇连续大雨,歌迷热情不改,现场青少年群体占比达到76%以上。统计显示,浦口青奥体育公园涌进两万多歌迷,中山陵音乐台3000人的场地座无虚席。“现场人很多,风雨天对设备的安装维护,对应急通信车的调测有影响。”冷俊说,“攻城狮”们的加班苦熬都是为了保证用户在使用网络时体验更好。

7大场景可实时体验网速实力

江苏联通表示,网速快不快,用户说了算。因此,从本周开始,久妈将开始逐步体验苏州、南京、扬州、徐州等地的联通4G+匠心网络速度,着重体验高铁、地铁、校园、宾馆、商场、医院、景点这些用户使用网络频率高、需求大的地区。

如果你也对这样的体验有兴趣,可以通过久妈邮箱23951295@qq.com与久妈联系。这是江苏联通推出的“沃4G+匠心网络放心行动”体验活动,号召全民向信号盲点说不,请全民为联通4G+匠心网络网速加油,活动持续进行,敬请关注。

现代快报/ZAKER南京记者 何玥颐



心动不如行动
扫码赢流量

国家英语能力等级考试
2020年前逐步推出

根据教育部14日公布的消息,中国英语能力等级量表已完成主体研制,预计2017年正式对外公布。国家英语能力等级考试计划2020年前逐步推出。中国英语能力等级量表是第一个覆盖我国各教育阶段英语教学、学习和测评的能力标准,除对听、说、读、写等技能进行描述外,还构建了“语用能力”量表。

2014年,国务院《关于深化考试招生制度改革的实施意见》中明确,中国外语能力测评体系建设目标为:在建立国家外语测评标准的基础上,推动考试内容和形式的改革,实现国家英语能力等级考试与现有外语考试的衔接或整合,初步完成国家英语能力等级量表与国际知名英语考试、国外知名语言量表的对接研究、完善开发系统性的考试项目。到2020年,基本建成标准统一、功能多元的现代外语能力测评体系。

据新华社